

爱的故事

5·12患难情侣进京办喜事

男子曾坚守废墟104小时激励女友并求婚

“我们结婚吧,你喜欢中式婚礼还是西式?”

“我喜欢中式的。”

“可西式的礼服多漂亮啊。”

“那我们先西式再中式。”

“好,什么都听你的。”

2008年5月16日,郑广明第一次向尚被埋在废墟中、命悬一线的女友贺晨曦求婚,当时,二人恋爱不到两年。郑广明不离不弃地守候,并在随后的18个小时里不断说着绵绵情话,贺晨曦在爱情的支持下挺过104小时后被平安救出。

两人执著地将童话一般的爱情变成了现实——淡出了媒体的视线,郑广明和贺晨曦这对情侣已经在10月6日领了结婚证。没有鲜花戒指和浪漫的求婚,只有简单平淡的相守。

昨日,郑广明和贺晨曦飞抵北京,在北京电视台某栏目志愿者的帮助下,北京奥运会颁奖礼服设计者郭培将为他们设计结婚礼服,影星刘烨则替他们向全国招募伴郎伴娘。

废墟上求婚

这段感情始于校园,却在了一场旷世灾难中升华。

两年前,还在四川师范大学读大四的贺晨曦在一次同学聚会上,认识了比自己小四岁的黑龙江男孩郑广明。那时,郑广明在成都学习计算机,他对晨曦一见钟情,然而年龄的差距总是让贺晨曦犹豫徘徊。在多次的拒绝后,郑广明却越挫越勇,终于两人的感情在执著和循序渐进中慢慢爬升。

毕业后,两人分居两地。贺晨曦考进中国农业发展银行北川支行,成了一名普通的出纳员,而郑广明在成都打工。两人没有过多考虑未来的



有情人终成眷属

事,只想趁着年轻,努力工作。5月12日,郑广明请假到北川看望贺晨曦。14点21分,晨曦去上班,郑广明在寝室里玩电脑等着女友下班。

灾难突袭,大楼垮塌。贺晨曦被埋在废墟下生死未卜。郑广明却一直没有放弃希望。5月16日,在救援人员的努力下,一条大约7米长的通道打通,证实了贺晨曦依然活着。一直守候在外的郑广明顾不得墙体随时崩塌的危险,将头伸进洞口,吼出了一句让大家都意外的话:“我们结婚吧,你喜欢中式婚礼还是西式?”一句话,重新点燃了晨曦对未来的渴望。被埋了104个小时后,贺晨曦被平安救出。

废墟上的求婚让人动容。从那时起,郑广明就作出个决定,不管贺晨曦是否会残疾,他都要照顾她一辈子,因为他承诺过。

平淡的相守

一直在重庆接受治疗的贺晨曦在8月份回到了老家绵阳。9月,郑广明带着晨曦

回到了黑龙江见了自己的父母。那时,由于右脚切除了两个脚趾和长时间的挤压,晨曦依然不能走动。郑光明就是她的双腿,背上背下毫无怨言。在心里,晨曦也认定了这个清瘦、脸上还有稚气的男孩,能够给自己幸福。

真实的求婚毫不浪漫。那天,晨曦说“我们干脆把证领了吧”,广明说“好啊”,于是10月6日,两人在绵阳领取了结婚证。10月7日,两人就来到了成都,开始了属于两个人的夫妻生活。

婚后的生活很简单。郑广明在成都一家公司打工,晨曦在家休养。晨曦的身体恢复得很好,除了不能长时间地走路,生活已经完全能够自理。每天,晨曦要去市场买菜,然后慢慢爬上7楼回家。由于右手的神经还在恢复中,不能拎重物,有时还要爬两次楼,把菜分批拎回家。“家”是租来的一间小屋,看起有些简陋。

小家没有电视电脑,郑广明一下班,晨曦就会端出已经准备好的饭菜。晨曦不让广明做饭,“因为他做的菜很难

吃”。吃完饭,两人都会牵着手到楼下散步,多走动,能让晨曦的腿恢复得更好。晚上,躺在床上,广明会给她按摩脚部。也许没有地震,两人至今也只是一对普通的恋人。然而一场普通的爱情,却经受了最残酷的考验,婚姻是最自然的结局。

赴京办婚礼

淡出了媒体的视线,两人的生活很简单。没有什么浪漫之处,有的只是平淡相处和经常的争吵。“拌嘴”是两小口相处的基本模式。两人经常憧憬婚礼,晨曦说自己还是喜欢西式,因为可以穿上漂亮的婚纱,广明就会看她一眼,说“你那么胖,婚纱有你穿的尺码吗?”对于曾经媒体的关注,广明经常开玩笑,说“怎么没人给我写情书呢?”,换来的是晨曦的一顿拳脚。

得知两人一直没有举办婚礼,14日,北京卫视某栏目组的工作人员找到了两小口,想将一个特别的婚礼送给两人。

新娘将穿特制鞋

昨日14时,在志愿者陪同下,郑广明夫妇开始定做礼服,设计师们开始为他们量尺寸。总设计师郭培现场设计出适合两人风格的礼服。

贺晨曦的双脚至今肿痛,无法穿鞋。郭培决定,为她能穿的鞋下贴上一个高约6厘米的鞋底,既能提高身高,又能避免对她的脚造成痛苦。

约半个月时间,礼服能制作出来。

据北京电视台相关节目的志愿者介绍,影星刘烨将替新人征集伴郎伴娘。

综合《新京报》《成都商报》报道

美女帮友买彩中700万元

“彩票是我买的,但中奖的不是我!”昨日,一时尚漂亮的年轻女子走进重庆市福彩中心兑奖厅,她递给工作人员的正是14日晚重庆市中出的700万大奖彩票。该女子兴奋地说,中奖彩票是她帮正在上海出差的朋友买的,她已第一时间将消息通知了好友,并接受其委托前来代领巨奖。

出资10元帮友买彩

昨日上午11时许,记者在市福彩中心见到了衣着时尚,20岁出头的女子欧阳(姓)。“我是帮朋友领奖。”欧阳乐呵呵地告诉记者,她最好的朋友柳晶(化名)非常喜欢买彩,受好友影响她偶尔也会跟着买一两注,但恰巧朋友中奖这期没有买。14日,远在上海出差的柳晶用短信发来5注号码让她帮忙购彩。当天下午1点过,欧阳按照好友指定的号码,出资10元帮其购买了5注双色球。

得知喜讯好友不信

当晚开奖后,欧阳像往常一

样上网查询开奖公告。看到开奖号,不敢相信的欧阳立刻掏出彩票反复核对了四五遍,最终才确信自己帮朋友代买的彩票中了头奖。

兴奋的她赶紧发短信向柳晶报喜,“你中了700万!就是下午我帮你买的那注!”没想到,柳晶竟认为欧阳是在逗她玩。直到欧阳让柳晶自己上网查询后,柳晶才知道好友不是开玩笑。“我们以为一周不领便会成弃奖。”欧阳说,由于柳晶一周后才能从上海返渝,她便接受其委托先把奖项领回来。

计划与友香港购物

“钱是属于朋友的,她高兴怎么分就怎么分。”虽然没想过好友到底会如何分配这笔钱,但欧阳确信自己在好友心中的分量,不然柳晶也不会放心让她代领巨奖。欧阳笑着说,以前她们常一起幻想,中了大奖要买房、合伙开店等,现在她最希望的就是能和好友一起外出旅游,到香港去购物。 据《重庆商报》

打工妹讨薪与女副局长短信互骂

在美容院工作的打工妹发短信讨薪,而接收短信的对方是陕西华阴市统计局副局长,两人一来二去用短信互骂。副局长称自己替朋友代管美容院,之所以回复短信骂人,是因为打工妹“发来的短信涉及人格侮辱,而且下流低俗”。

为讨半月工资

打工妹发短信辱骂

史小侠今年34岁,是千阳县人,一直在外打工。昨日,史小侠说,10月15日,她和鱼娟前往“华阴市秀颜国际美容院”打工,10月27日因工作协调不好,便向主管美容院的夏养茹提出结算工资,结果遭拒。史小侠称,自己当初并未与店里签订劳动合同,仅是口头约定底薪加提成,店里拖欠她俩半个月共千元工资。11月15日,她给夏养茹发短信再次讨薪。可没想到,对方一连4条短信回复,看着骂人短信,她当时哭了。记者看到其手机上保存的短信,显示发送者是“夏养茹”。

史小侠同时承认,为讨要工资,她也发短信辱骂过夏养茹,比对方辱骂自己的可能还过分。

女副局长回骂

因“对方骂得更下流”

经证实,夏养茹系华阴市统计局副局长。她解释美容院

是朋友开的,自己是上班离得近,帮忙料理一下,并非自己经营美容院。夏养茹承认史小侠、鱼娟曾在店里打工,有工资未结清。自己因此与史小侠起过冲突,自己回短信骂人,但对方发来的短信涉及人格侮辱,而且下流低俗。她调出史小侠发来的辱骂短信,其中不乏带有威胁性质的内容。

在位于华阴市东兴街的秀颜国际美容院,店内并无悬挂工商营业执照。店员则表示,夏养茹就在不远处的政府机关上班,除星期天外,有时上午9时、下午3时来店照看,店里的水电、员工工资结算以及进货都由夏养茹负责。华阴市工商局反馈,该店去年是由夏养茹办理工商营业执照,后因登记名称与挂牌经营内容不一致接受过处罚。

纪检部门

将对此展开调查

夏养茹说,此前她聘请一店长负责经营,史小侠和鱼娟都是店长带来的。她与店长签订3年合同,但11月中旬,此人不辞而别。根据合同约定,店员工资由店方通过店长发放,所以并不存在拖欠工资问题。夏养茹还翻出记事本,证明她实际上已算好了848元工资,但因店长离职,所以无法将工资直接转给打工妹。

昨日下午,华阴市统计局和纪检部门均表示,将对此展开调查。

据《华商报》

情侣落水后遗体仍紧紧相拥

“有一男一女跳水了!”12月11日凌晨1时,云南文山壮族苗族自治州富宁县城內突然传出一声惊呼,文山消防支队富宁大队的民警迅速赶往现场营救,然而令人惋惜的是,因为落水时间较长,消防官兵打捞出这对男女时两人已经遇难。更令人震惊的是,当营救人员把两人打捞

出水时,两人竟依然紧紧拥抱在一起。

当消防大队的7名官兵赶到在富宁县文化桥堵水坝处的跳水现场时,由于夜色已深,官兵们并没有看到落水者。虽然天气寒冷,但是几名消防战士还是系好安全绳后扎进水中摸索。因为河水太深,几个小时过去后,打捞并没有任

何进展。清晨6时30分,在几个部门的配合下,营救不得不用打开水阀门放水的方式进行。当天上午11时50分,落水者的手终于浮出水面。

当消防官兵把这对落水的男女打捞出水面时,眼前的情景让众人大吃一惊。两名遇难者是一男一女,两人竟还紧紧地抱在一起,几名消防

官兵多次试图把两人分开都没能实现。打捞上来后,遇难者的遗体已经僵硬、冰冷,但是姿势还是搂抱的姿势。

现场,警方证实了两人的身份,证明他们是情人关系。但是,两人究竟是自尽殉情,还是因为其他原因而跳水,目前,警方还在调查。

据《春城晚报》

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

拨打12580 查信息 赢彩票 中大奖

——还有更多好礼等着你

拨打12580,查信息,赢彩票,中大奖!中国移动江苏公司客户只要拨打省内12580查询餐饮、列车时刻、黄页、彩票、便民、气象、影讯等信息,有机会赢得彩票奖励。

活动时间:2008年10月15日—12月31日

活动对象:拨打江苏12580查询信息的省内移动客户

活动奖励:■每查询信息1次可得积分1分,发现信息内容错误,并拨打12580反馈,经核实属实,可得积分3分,每3分积分可派送一元2元的体育彩票(类型排列3),当月5注封顶,次月月底靠票派送。
■彩票采取随机分配的方式派送,开奖策略通过短信方式通知客户彩票投注号,实物彩票由中国移动江苏公司保管,对于彩票中奖客户,由中国移动江苏公司将中奖奖金以话费充值方式返还客户。

活动期间,对当月成功推荐并查询信息的客户,还可在次月参加抽奖。具体奖项设置为:
一等奖:10名,各奖价值2000元左右的手提手机
二等奖:50名,各奖价值500元左右剃须刀
三等奖:500名,各奖价值30元移动话费

活动详细规则,请拨12580(按照正常资费收取)



客服热线:10086 www.js.chinamobile.com